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Egymillió lejes fejlesztés a Maros Megyei Klinikai Kórház Újszülött 

Osztályán, új közbeszerzési eljárás a marosvásárhelyi Kultúrpalota 

felújítására – ezekről szavazott a Maros megyei képviselőtestület mai 

rendkívüli ülésén.  

 

A Maros Megyei Klinikai Kórház Újszülött Osztályának fejlesztése 

érdekében kötött együttműködési szerződést a Maros Megyei Tanács 

alárendeltségébe tartozó egészségügyi intézmény és a Cristi Vasiliu 

Egyesület.  

A megyei tanácstestület által megszavazott határozat jóváhagyja az 

"Élet a Maros megyei újszülöttekért” elnevezésű projekt kivitelezését, 

amelynek keretében egymillió lej értékben a Cristi Vasiliu Egyesület vállalja 

a megyei kórház Újszülött Osztályának korszerűsítését. Ennek értelmében 

többek közt orvosi eszközökkel, a távgyógyításhoz alkalmas felszerelésekkel 

látják el az újszülött-részleget továbbá felújítják a vizsgálókat, 

kórtermeket ezáltal is növelve az egészségügyi ellátás és a szolgáltatás 

minőségét.  

A projekt összértéke egymillió lej, ebből 900.000 lej a Cristi Vasiliu 

Egyesület által biztosított vissza nem térítendő támogatás, a fennmaradó 

100.000 lej a Maros Megyei Tanács önrésze.    

 

Elfogadták a Kultúrpalota felújítására vonatkozó új közbeszerzési eljárás 

kiírását 

 



 

 

A mai, rendkívüli tanácsülésen jóváhagyták továbbá a Kultúrpalota 

felújítására vonatkozó újabb közbeszerzési eljárás kiírását.  

Ez már a harmadik közbeszerzési eljárás, amelyet a Kultúrpalota 

felújítására hirdet meg a megyei önkormányzat. Mivel az első két kiírásra 

nem jelentkezett egyetlen cég sem, szükség volt a feladatfüzet 

módosítására.  

A Maros Megyei Tanács még 2017-ben nyert európai uniós támogatást 

a Kultúrpalota felújítására a 2014–2020 közötti Regionális Operatív Program 

keretében. A nyilvános közbeszerzési eljárást követően a megyei 

önkormányzat 2017. október 31-én kötött szerződést a licit nyertesével, a 

ploiești-i SC Romconstruct Group SRL - SC Concas SA társulással, a konkrét 

munkálatok 2019. január 22- én kezdődtek el. Mivel a felújítását végző cég 

jelentős késést halmozott fel a munkálatok kivitelezésében, ezért többszöri 

figyelmeztetést követően a Maros Megyei Tanács 2020. július 6-tól 

felbontotta velük a kivitelezési szerződést. Ekkor a javítási munkálatok 

csupán 37 százaléka volt kész. A késések, valamint a nem megfelelően 

kivitelezett munkálatok miatt a megyei tanácsosok januárban jóváhagyták a 

felújítási terv befejezéséhez szükséges alapok kiegészítését 3 millió lejjel, 

így az eredetileg tervezett 6 millió 759 lej helyett összesen 9 millió 792 

ezer lejbe kerül a Kultúrpalota felújítása. A projekt kivitelezési határideje 

2023. december 31.  

 

 

 


